

江峰時刻 王立軍夜闖美領館

文 | 江峰

【責任編輯安康】歷史像水一般流淌。歷史上的今天，講述歷史真相，道出生命冷暖。

朋友們好，我是江峰。

山城重慶，2012年2月6日，歷史上的今天，這一天是農曆的元宵節。重慶南山的山坡上，臘梅花開的正濃，空氣中瀰漫著香氣。

早晨，廣場上一批有組織的老人家，穿著統一購買的灰色紅軍軍裝，高聲的唱著紅歌。老大媽們的臉頰被塗抹上了兩塊胭脂紅，春節期間他們要到外地演出，宣傳重慶唱紅打黑的驕人戰績。晨練的人們低著頭，匆匆地從這高亢的聲浪中穿過。

在高級幹部們的住宅區，有一個男人掀開了窗簾一角，向外張望。他的一副時髦的眼鏡，並不能完整地遮掩他兩腮的橫肉，陰沉的雙眼中透露著一股殺氣，那是被逼到絕處的

孤狼才有的陰冷。樓下設定的監視哨，換崗後撤掉了兩個。

這個男人迅速穿上了一身女人的衣物，熟練地帶上了女人髮套，專業的手法讓自己瞬間，像變戲法一般，化身為一個老太婆。他扭頭，電視機裡正在播出央視第八套的電視劇，劇名叫做《大戲法》。即便在最落魄的時刻，這個男人沒有忘記詛咒一句：“演的媽啥玩意兒，大戲法，笑話我捏？等我回來，整死你。”他把音量開大，悄悄從一個窗戶裡拎著一個包裹鑽出來，順消防樓梯下去，從花園的小門溜走了。

街上一輛桑塔納按照約定，停在附近。男人上車風馳電掣般地駛離重慶。過了重慶地界，這男人拿出了副駕駛座預備好的一部手機，撥打了這個電話：028-8558-3992。這是美國駐成都總領事館的電話，男人要求和領事通話：“我找何孟德總領事。”

“領事不在，請問您是？”

“重慶市副市長，王立軍！”

美國領事館當時就蒙了，2012年的中國大陸，



這個王立軍可是響噹噹的人物，重慶這個大舞臺，薄熙來唱紅，王立軍打黑，讓這個地處偏僻西南的直轄市，政治聲浪直逼中南海。“我有緊急的反恐情報要和領事通報，請立刻安排接洽。”

高速公路上，王立軍一把撕掉頭上的女人髮套，瘋了一般地直奔成都。成都美國領事館，迅速用暗號通知總領事，同時報告美國駐北京大使館。而另一方面，重慶方面也開始警覺。市委書記薄熙來，案頭的紅線電話，響了起來。

一出大戲，眼看，就要上演！王立軍，這個當紅的政治新星，一個一蹶不振，整個重慶都會發抖的人物，為什麼要突然用這個狼狽的打扮，獨自闖入美國領事館呢？

王立軍蒙古族人，蒙古名字烏恩·巴特爾，1984年從警後，從基層幹起，10年之後，1994年升任鐵嶺市公安局副局長，被塑造造成鐵嶺市的打黑英雄。後來擔任錦州市公安局局長。當時遼寧省長薄熙來搞反貪打黑，其實是忽悠老百姓的幌子，實際上是靠江澤民的勢力，選擇性執法，排斥政治上的異己。專橫殘暴、無底線的特質讓王立軍，成為薄熙來重用的打手。

2008年6月，薄熙來在中央上位無望之後，被調動到重慶擔任市委書記。山高皇帝遠，薄熙來開始了一場政治賭博，搞起了文革式的唱紅打黑。王立軍被調任重慶市擔任

他的公安局局長。把與對立派官員、關係密切或自己拉攏不上的民企，打成了黑社會，2千300萬人口的城市裡，打出了533個“黑社會”，數以十萬計的人四處逃亡。打黑期間沒收數百億人民幣資產，下落不明。

2011年底，薄熙來妻子谷開來，將家族合作夥伴英國商人海伍德殺死了。谷開來在案發後迅速招來王立軍，把海伍德掌握薄熙來-薄家的秘密並要脅，被自己和家丁張曉軍把他處死的情況通知了王立軍，讓王立軍包庇、處理。王立軍是一面應諾，一面把對話悄悄做了錄音，為自己留了後路。王立軍把經辦案件的重慶公安局副局長換成自己的親信，並把海伍德迅速火化，讓聞訊前來的英國政府也無可奈何。

然而天性狐疑的薄熙來家族，在北京請王立軍親自挑選的辦案人，單獨吃飯，並以中央政法委要對王立軍調查為藉口，搜查王立軍辦公室，並開始監視他。薄熙來對掌握案情的王立軍非常不信任，更是當著王立軍的手下，當場打了王立軍一巴掌。薄熙來何許人？文革的時候，能夠一腳把他的父親薄一波的肋骨踢斷的、陰險冷酷的狼兒子！王立軍感到大難臨頭。於是才有了化妝成老太婆，夜闖美國領事館的事件發生。

等到王立軍進入美領館的時候，天已黑了。兩位副領事陪著王立軍進入小會議室，王立軍開口就

說：“我要政治避難，我的生命受到嚴重威脅。”“王副市長，您慢慢說”。

這王立軍不開口還好，一開口，爆出一個驚天大計！什麼哪？

薄熙來和周永康準備宮廷政變！

王立軍打開那個隨身包裹，拿出一大堆重要資料，在領事館的30個小時裡，中國政壇的黑暗內情，讓美國情報人員歎為觀止！

此時，領事館同事匆匆走進來說：“領事館被包圍了，外面大街上全是荷槍實彈的中國軍人，還有裝甲車。”“立刻進入一級安保！”美國領事館的海軍陸戰隊員，馬上進入戰鬥狀態。從1949年中共軍隊闖入美國瀋陽領事館以後，還從來沒有發生過這樣的陣勢，這弄不好，中美兩國都能打起來。

怎麼回事呢？原來是薄熙來接到周永康密報，深深後悔當時沒有立刻做掉王立軍。薄熙來說：“要逼他走出來”。

“要是不出來呢？”“只有破釜沉舟了，硬搶！”薄熙來把臉一沉，“全部給我開過去！”於是重慶武警和70輛裝甲車，整整一隻軍隊開往成都。中央得到消息以後，大驚！難道薄熙來造反了！馬上通知四川省。四川省委接到中央指令之後，迅速進行了布防，雙方在美領館外是劍拔弩張。一邊是重慶市帶來的軍隊，一邊是成都這邊準備的軍馬。

美國領事館最終並沒有把王立軍留下。根據當時的美國國務卿希拉蕊後來證實，王立軍他有腐敗和嚴重迫害人權的紀錄。這不符合美國政治庇護要求的法律上劃定的任何類別。

王立軍明白自己的處境，他希望能夠把手頭上的資料，向中共最高領導層直接傳遞。美國政府幫助他實現了這一願望。在得到中國政府對王立軍的生命安全確切的保證後，美國領事館把王立軍交給了國安部副部長邱進，邱進把王立軍直接帶回北京。

王立軍夜闖美國領事

館，開啟了中國政壇的一次大清洗，也掀開了巨大的黑暗內幕的一角。除了政變、貪腐之外，王立軍任錦州、重慶兩市副市長兼公安局局長期間，先後創辦了中國公安系統僅有的兩個所謂“現場心理研究中心”，並親自擔任中心主任、教授、博士生導師。什麼是“現場心理研究中心”？就是利用公安系統特殊的執法管道，進行人體器官摘除移植的基礎研究和臨床試驗。

王立軍在一次獲獎致辭中，無意中透露了，說：他們的中心做了幾千例試驗。換句話說，就是僅僅在他的兩家試驗中心，就進行幾千例的器官移植手術，那可是幾千條人命呀！！

美國著名醫學專家、國際醫學倫理研究泰斗、美國賓夕法尼亞大學生物倫理中心的主任卡普蘭教授稱：“這是無法被國際醫學界所接受的事情，無論從法律上，還是道德倫理上來說，都是非人性的！”這個“現場心理研究中心”就是現場殺人，活取他們的器官！

然而，王立軍這樣一個毫無醫學背景的公安局長，如何能搭建一個處於世界科技前沿的器官移植研究所呢？這裡又有怎樣的背景、黑幕和後臺呢？還到底有多少黑暗不為人知啊？

數年過去了，有組織的紅歌演唱，已經不再被政府所鼓勵了。廣場舞開始興盛起來，紅色音樂改成了舞蹈的節奏，晨練的人們低頭從大喇叭前面跑過。當然，大自然是不為人間鬧劇所動，重慶南山的臘梅花，如約開放，傲立寒風中香氣依然。

歷史上的今天，王立軍夜闖美領館：一記耳光，打出真相

附注：如果讀者朋友想看江峰時刻的視頻和其它江峰先生的欄目，可以在YouTube上搜索江峰，點擊訂閱，不要忘記再點擊右邊的小鈴鐺，這樣您就會每天收到江峰的免費視頻，每天都會更新嘞！◇

廣告區